
VALOR POSICIONAL DE UN NÚMERO 

Complete la matriz de acuerdo al video valor posicional y a los ejemplos. 

 MILLONES MILLARES UNIDADES 

 100’000.000 10’0000.00 1’000.000 100.000 10.000 1.000 100 10 1 

 C D U C D U C D U 

 
1 

     3 2 4 1 

     3.000 200 40 1 

3.000 + 200 + 40 + 1 = 3.241 

tres mil doscientos cuarenta y uno 

 
2 

  2 5 2 3 2 6 4 

  2’000.000 500.000 20.000 3.000 200 60 4 

2′000.000 + 500.000 + 20.000 + 3.000 + 200 + 60 + 4 = 2′523.264 

Dos millones quinientos veintitrés mil doscientos sesenta y cuatro 

 
3 

   2 3 1 4 3 2 

         

 

 

 
4 

    8 2 1 3 3 

         

         

         

 
5 

  1 3 1 2 5 2 0 

         

 

 

 
6 

     7 5 3 9 

         

 

 

 
7 

   3 0 4 3 1 7 

         

         

         

 
8 

    3 4 1 6 2 

         

 

 

 
9 

  2 4 5 1 2 3 7 

         

 

 

 
10 

   1 0 5 3 2 8 

         

 

 

 
11 

 1 0 2 4 5 1 3 5 

 10’000.000 0 200.000 40.000 5.000 100 30 5 

10′000.000 + 0 + 200.000 + 40.000 + 5.000 + 100 + 30 + 5 = 10′245.135 

Diez millones doscientos cuarenta y cinco mil ciento treinta y cinco 
 


